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Years in Parish

25%

10%

24%

16%

19%

6%

0-5

6-10

11-20

20-30

30+

No answer



How People Reside

86%

2%

3%
3%

4%

0%0%
1% 1%

a Owner Occupier
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c. Living with relatives
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landlord
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f. Tied housing
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– rented

h. Commercial property 
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i. Other – please specify



Thruxton Parish in 15 Years?
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Benefits from Development?
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Parking
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Worries about Development?
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Other (Tranquility)

Insufficient sports/leisure

Lack of school/childcare

Expansion only for high earners

Weaker sense of community

Lack of medical/care facilities

Overstretched amenities

Lack of parking in village

Increase crime/antisocial

Unsafe pedestrian routes

Overloaded sewage/drainage

Reduced green space

Loss of countryside/green space

Increased traffic
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A Rural Feel is Fundamental?
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Settlements should remain separate?
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Where should development be?
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a. Thruxton village

b. Dauntsey lane

c. Thruxton down

d. Parkhouse Cross

e. In-filling/ brown
field
f. In-filling outside
settlement
g. Use of greenfield

h. No development



Type of House wanted?
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Like Property to be
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a. Eco
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f. Small retirement

g. Social

h. Warden assisted



Type of Housing Needed?
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Type of Property Needed?
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What you think about Infrastructure?
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Where should money be spent?
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Support for Energy Production?
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Form of Transport most used?
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Transport wanted more
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Traffic in Thruxton Village?
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Traffic in Dauntsey Lane?
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Traffic in Thruxton Down?
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Traffic in Parkhouse Cross?
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Your Comments

Any development must have 
minimal visual impact

The absolute priority 
should be to retain 
Thruxton as a rural 

village community, NOT 
a suburb of Andover

Not desirable to become a 
purely retirement village 

since for a proper 
community we need a 

wide range of ages

Any development must 
remember Thruxton is a 

village so it must be 
balanced and limited

The village needs new blood



Your Comments

The requirement should be 
based on need, not greed

The back road to the 
Industrial Estate is used 

as a tip; housing here 
would stop this

Need to ensure that the 
children of current 

residents of Thruxton 
can afford to live in the 

area if wished

No housing

Who defines need? Most 
parishioners would 

probably be happy with 
the status quo



Your Comments

Not sure of local need. 
Cannot be a presumed 

right to have a house in 
the area you grew up in

Quality, not quantity, of 
houses/design is 

important as this will 
dictate the wellbeing of 

future residents

“No high rise” “Brownfield 
only, slowly”

“Affordable to young and 
attractive to them”

“Development to support 
social mix, not to be a 
commuter/dorm 
settlement”



Your Comments

“Thruxton Village is a 
wonderful, thriving 
local community in a 
beautiful rural setting, 
which is why we all live 
here. We would like to 
maintain it as it is.”

“irritation free neighbourhood”

“Development in Thruxton 
Parish should be strictly 
limited but provision for older 
people should be made as an 
exception.”

“Poor public 
services including 

no bus, no shop and 
no mains gas”

“An attractive, historic 
Hampshire village with strong 

community spirit”



Your Comments

“Developers trying 
to edge their way 
into inappropriate 
spaces/areas”.

“Would development enhance 
anything?”

“A village hall that is treated 
like a World Heritage Site”

“Only permit 1 for 1 
replacement or convert 
Village Hall to housing”

“No benefits can be delivered from 
further development in Thruxton”



Your Comments

“Link village to 
Dauntsey Lane”

“Village layout cannot 
support more housing, and 
traffic problems will 
increase”

“Extension to the Village should 
be to the west, not the east”

“Industrial estate 
is 

underdeveloped”

“Careful consideration needed”



Your Comments

new houses should be “in 
keeping with village 
houses”

“moved here because of small, friendly, 
beautiful village”

“No postage stamp 
plots”

“no complex of retirement 
accommodation overlooking 

village”



Thruxton Parish Draft Vision

Thruxton Parish will strive to maintain its 
rural feel and character; a place where 
people of all ages and backgrounds enjoy 
living in a safe, friendly and tranquil 
community.

We will seek to enhance and safeguard our 
diverse landscapes and heritage while, at the 
same time, promoting sympathetic 
integration between the old and the new, 
ensuring any development is supported by 
sustainable infrastructure. 


